

I.271.5.2022

Gostyń, 07.07.2022 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy zadania pn.: *Modernizacja i przebudowa budynku przy ul. 1 Maja 1 – etap III.*

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1: Czy w ofercie należy uwzględnić koszt zajęcia pasa drogowego (chodnika) w celu ustawienia rusztowań.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający przekaże teren niezbędny w celu wykonania prac budowlanych. Po stronie Wykonawcy spoczywa obowiązek zabezpieczenia i ogrodzenia terenu.

Pytanie nr 2: Prosimy o informację na temat przeznaczenia modernizowanej nieruchomości (w przeważającej części) w celu ustalenia prawidłowej stawki VAT do oferty.

Odpowiedź nr 2: Budynek przyszłościowo ma być obiektem użyteczności publicznej.

Pytanie nr 3: Czy jest możliwe wydłużenie terminu realizacji remontu elewacji – 60 dni określone w SWZ to bardzo krótki czas na realizację specyficznych prac konserwatorskich i nie gwarantuje technicznej poprawności ich wykonania ani zgodności z wymaganiami technologicznymi stosowanych materiałów i czynności.

Odpowiedź nr 3: Zamawiający wydłuży czas realizacji zadania z 60 dni do 75 dni.

ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając w oparciu o art. 286 ust. 7 PZP Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy SWZ:

W Rozdziale 5, o treści:

Termin wykonania zamówienia: 60 dni od dnia podpisania umowy – dotyczy wszystkich części postępowania.

Zastępuje się następującym:

Termin wykonania zamówienia: 75 dni od dnia podpisania umowy – dotyczy wszystkich części postępowania.

Mariusz Konieczny

Naczelnik

Wydziału Inwestycji

dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym